
Департамент реалізації гуманітарної політики  

Херсонської обласної адміністрації 

КЗ «Херсонський фаховий коледж культури і мистецтв» ХОР 

запрошують до участі у ІV обласній науково-практичній конференції  

«Мистецький спротив Херсонщини: сучасні виклики, актуальні проблеми», 

яка відбудеться 8 травня 2024 р. о 10.30  

на платформі ZOOM  

 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ  

 

Шановні колеги! 

 

 Запрошуємо вас взяти участь у ІV обласній науково-практичній конференції 

«Мистецький спротив Херсонщини: сучасні виклики, актуальні проблеми». 

Мета конференції обговорення актуальних проблем мистецької освіти на Херсонщині 

в умовах воєнного стану, обмін практичним досвідом, пошук шляхів подолання викликів, що 

постали перед викладачами мистецьких навчальних закладів Херсонщини. 

Тематичні напрями конференції: 

- культурно-мистецький простір Херсонщини в умовах воєнного стану; 

- організація навчального процесу в мистецьких закладах освіти Херсонщини в умовах 

воєнного стану; 

- актуальні проблеми дистанційного навчання в мистецьких навчальних закладах та 

шляхи їх вирішення; 

- психологічні аспекти забезпечення якості освітнього процесу в мистецьких закладах 

Херсонщини; 

- підготовка до вступної компанії 2024 – реалії та перспективи; 

  

          В межах конференції передбачається доповідь-лекція «Музичне товариство імені 

Леонтовича – 100 років. Стратегія виживання». Автор розвідки та доповідач КУЗИК 

Валентина Володимирівна - доктор філософії мистецтва, кандидатка мистецтвознавства, 

старша наукова співробітниця відділу музикознавства та музичної етнології Інституту 

мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М. Т. Рильського НАН України, 

членкиня Національної спілки композиторів України, лауреатка мистецьких премій імені 

Миколи Лисенка та імені Миколи Леонтовича 

 

Робоча мова конференції: українська. 

 

 

          До участі у конференції запрошуються викладачі закладів мистецької освіти всіх 

рівнів. 

 

Для участі у конференції необхідно до 1 травня 2024 року надіслати на електронну 



адресу nmozart@online.ua заявку і тези доповіді. 

У заявці вказати: прізвище, ім’я, по-батькові учасника, місце роботи, посаду, форму 

участі (доповідач, слухач) та тези доповіді (обсягом до 2-х сторінок – для доповідачів) 

 

ВИМОГИ ДO ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ: 

Поля: звeрхy 2 cм, знизу – 2 cм, лiвopyч – 2 cм, праворуч – 2 cм. 

Автор (iм'я та пpiзвищe): шрифт – Times New Roman, нaпiвжирний, курсив, кегль – 

14, виpiвнювання – праворуч. 

Нaзвa cтатті: шрифт – Times New Roman, нaпiвжиpний, великими лiтepами, кегль – 

14, вирівнювання – пo центру. Текст стaттi: шрифт - Times New Roman, кегль – 14, 

iнтервал – 1, вирівняння – з oбox боків. 

Нотні приклaди, таблиці, ілюстрації (якщo вони є): мають бути, вcтaвлeнi в текст  та 

пpoдyбльoвaнi oкpeмими файлами. 

Список використаної літератури (в алфавітному порядку) подaється наприкінці 

статтi: шрифт - Times New Roman, курсив, кегль – 12, інтервал – 1, вирівнювання – з обох 

бoків. Посилання в тексті на використану лiтepaтypy мають бути оформлені наступним 

чином: "Жанр – цe..." [12, с. 563].  

 

 

 

Питання за тел.099-26-26-506, або viber, telegram 063-689-60-52 (Старюченко Наталя 

Анатоліївна) 

 

 


